



助力全国民族运动会 大型公益歌曲《我们》开始录制

本报讯(郑报全媒体记者 王文捷 通讯员 皇甫秋 文/图) 昨日,由民间自发创作的大型公益歌曲《我们》在郑州正式开始录制。该作品是以第十一届全国少数民族传统体育运动会即将在郑州开幕为创作背景,由河南籍公众人物、各行业杰出代表、爱心人士、志愿者团队等联唱,河南电视台发展有限公司、河南广播电视台公共频道、熔艺音乐集团等机构联合出品。

《我们》由河南籍文化人士王是、陈颖作词,季亚飞作曲,熔艺音乐团队担纲制作,历经3个月打造而成。他们曾联手创作的河南公益形象歌曲《你好河南》颇具影响力。据了解,此次《我们》这件作品与许多公益歌曲抒情调式套路不同,歌词以兄弟相称直接切入主题,使人产生莫名的亲切感。旋律和曲风均采用轻松欢快的节奏,编曲手法大胆创新,既保留了作曲人一贯“合音走向”的创作风格,同时又寓意了新时代新思维的内涵。

歌曲以第一人称的方式表达了对各民族兄弟向上向善大团结的主旋律,传递了兄弟姐妹同心同德对美好生活的向往,传播了自强不息、守望相助的正能量,讴歌了新时代各族儿女的精神风貌。歌曲同时表达了对美好未来的展望,以乐观、进取的精神创



造美好生活,倡导同心同德,携手同行创建祖国繁荣未来。

据项目执行人介绍,该歌曲采用联唱加合唱的形式,参与人数达百余人。其中领唱20余名全部来自河南籍各个岗位,包括公众人物、文艺界明星、最美教师、最美医生、市民、大学生等各领域,合唱

部分则由河南省内各民间艺术志愿团体担纲。据悉,《我们》定于9月1日全国首发,目前志愿者歌手演员仍面向社会招募中,截止日期为8月25日。只要您是河南人,只要您有爱心,都可以参与进来,共同为民族运动会加油,为新中国七十华诞献歌。

600足球小将 齐聚登封切磋球技

第二届河南青训联盟杯总决赛揭幕

本报讯 2019第二届河南青训联盟杯总决赛昨日上午在登封嵩皇体育小镇拉开帷幕,在4天的时间里,来自省内各地市的数十家青训机构的近600名青少年足球运动员将上演136场精彩对决,点燃绿茵激情和梦想。

第二届河南青训联盟杯总决赛由河南省球类运动管理中心、河南省足球协会、河南足球事业发展基金会主办,郑州市奔跑之星足球俱乐部、河南嵩皇体育产业有限公司等单位共同承办。

今年的青训联盟杯总决赛,在去年U12、U10两个年龄段的基础上,增设了U8和女子组,全部为5人制,共有来自全省的55支队伍参赛,也是我省小年龄组足球后备力量的一次大检阅。

从年初开始,青训联盟杯的战火便在豫中、豫南、豫北、豫西、豫东五大分赛区陆续点燃,分区赛辐射全省18个地市,共有300余支队伍参加。最终,分赛区优胜球队和特邀球队共55支参赛队伍齐聚“功夫之都”嵩山脚下的嵩皇体育小镇,冲击年度最高荣誉。

本次青训联盟杯总决赛共历时4天,19日将决出各个组别的冠军。 郑报全媒体记者 郭韬略

市卫健委举行突发事件应急医疗救援演练



本报讯(郑报全媒体记者 王文捷 文/图) 第十一届全国少数民族传统体育运动会即将在郑州召开,为做好民族运动会应急医疗救援保障工作,昨日下午,郑州市卫健委在奥体中心体育场举行突发事件应急医疗救援演练。

本次演练模拟的是奥体中心举办大型活动,观众在撤离过程中出现踩踏、受伤等情况,包括应急响应、信息接报、现场救援、紧急后送及院内救治等,目的是检验我市应急医疗救援预案,磨合应急医疗救援机制,锻炼应急医疗救援队伍,最大

限度降低各类突发事件给参会人员 and 人民群众生命安全造成的危害。同时也是为了让医护人员熟悉场馆环境,确保在民族运动会期间如果出现突发事件能够第一时间到达救援现场。

据了解,为了应对民族运动会期间出现突发意外情况,郑州市紧急医疗救援中心在奥体中心体育场建立了救助站,配备有观察床、治疗床和救护车,而且在观众席各分区也配备了临时救助人员和救护设备,在发生意外事件时医护人员将根据伤者的病情选择合适的救治措施。

优秀社会体育指导员 志愿活动启动

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略) 2019年河南省优秀社会体育指导员“走基层、送健康”志愿服务暨郑州市“健身·棒”志愿服务活动日前在郑州市体育场正式启动,由郑州市、河南省的优秀社会体育指导员组成的志愿者队伍将深入社区、乡镇,为群众提供指导,引导人们以科学的方式健身锻炼,推广健康的生活理念。

志愿服务活动,是一项崇高的公益事业,也是社会文明进步的重要标志。近年来,郑州市社会体育指导员工作扎实开展。所辖县(市)区都成立了社会体育指导员协会,2018年底全市社会体育指导员总数31446人,社会体育指导员健身站点4016个,位居全省前列。

未来一段时间,志愿服务队和广大志愿者将以迎接第十一届全国少数民族传统体育运动会胜利召开为契机,充分发挥宣传、引领、组织、带动作用,积极推广科学健身理念,使群众学习了解科学健身方法,吸引更多人加入到健身队伍中。

在启动仪式上,体育指导员们还进行了精彩的广场舞、太极扇等表演。

全国民族运动会历届回顾

第九届:贵州贵阳,2011年9月10日至18日 “贵”客盈门 屡创新高锐意改革

本报讯 第九届全国少数民族传统体育运动会于2011年9月10日至18日在贵州省会贵阳举行。本届民族运动会创造了民族运动会历史上的多项“第一”。其中,项目设置数量和参赛人数都创下前九届民族运动会历届之最。

这届运动会在竞赛规程上做了一系列改革:淡化金牌意识和锦标意识,建立设一等奖、二等奖、三等奖及按比例录取的奖励体系,扩大奖励面,增强群众性、观赏性、娱乐性和文化性;制定《运动员交流与注册管理办法(试行)》,建立网上运动员注册系统,规范注册、交流、管理工作;对报名参加竞赛项目的运动员民族成分进行资格审查,对部分不符合参赛规定的非少数民族运动员取消了参赛资格;首次在组委会机构设置中增加了纪律检查委员会,进一步严格了赛风赛纪的督导和管理。

本届民族运动会设有花炮、珍珠球、木球、蹴球、毽球、龙舟、秋千、射弩、陀螺、押加、高脚竞速、板鞋竞速、武术、民族式摔跤、马术、独竹漂共16个竞赛项目,其中独竹漂为新增项目。表演项目有185项。共有来自全国各省、自治区、直辖市、中国人民解放军、新疆生产建设兵团的34个代表团、30个观摩团,以及少数民族体育工作先进代表、裁判员、新闻记者、中外来宾等约1.5万人参加了本届全国民族运动会。其中有55个少数民族的6773名运动员参加比赛。

会徽由5个不同颜色的牛角组成。5个牛角形成盘龙的图腾纹样,寓意平等和谐的56个民族是一家,并形成了“贵”字的拼音首写字母“G”和数字“9”,表示第九届全国民族运动会在贵州举办。

吉祥物是一只名叫“圆圆”的贵州

龙。“贵州龙”生活在距今2.4亿年前三叠纪中期的贵州兴义地区,吉祥物“圆圆”以贵州龙为造型基础,以贵州少数民族服饰常用的“漩涡纹”图饰和时尚化、拟人化的卡通形象设计而成。

运动会期间召开了全国民族体育先进集体先进个人表彰大会暨民族体育科学论文颁奖大会。按照“特色、节俭、热烈”的原则,举行了开闭幕式文艺演出、发行了《少数民族传统体育(二)》特种邮票、开展了“56个民族体育之花”展演活动,给人留下深刻印象。举办了民族大联欢活动、中华一家亲——第十届海峡两岸各民族中秋联欢晚会,促进了各民族之间相互学习、相互交流,加深了港澳台同胞对少数民族文化的了解,为运动会增添了欢乐、和谐的气氛。

郑报全媒体记者 王微晶 王文捷